

## Jegyzőkönyv

amely készült az Magyarországi PKU Egyesület 2014. július 05. napján 10.<sup>00</sup> órai kezdettel, **8230 Balatonfüred, Hotel Agro, Fürdő u. 24.** megtartott megismétel küldöttgyűlésről.

Parrag Tamás, az Egyesület Elnöke a küldöttgyűlést megnyitja, köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Küldöttgyűlést, hogy az eredetileg 9.<sup>30</sup> órára összehívott Küldöttgyűlés határozatképtelen volt, mivel az 58 küldöttből 20 fő jelent meg, illetőleg képviseltette magát, mely 34 %-os részvételi arányt jelent.

Amint a meghívóban is jelzésre került 10.<sup>00</sup> órára összehívott megismélt Küldöttgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes az eredeti napirendi pontokkal.

Az Elnök levezető elnöknek Rákos Balázs, jegyzőkönyv vezetőnek Amtmanné Hölvényi Orsolya, jegyzőkönyv hitelesítőnek pedig Rákosné Götz Anita javasolja megválasztani.

### ÜGYRENDI HATÁROZAT I:

A küldöttgyűlés egyhangú, nyílt szavazással a küldöttgyűlés levezető elnökének Rákos Balázst, jegyzőkönyv-vezetőnek Amtmanné Hölvényi Orsolyát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Rákosné Götz Anitát megválasztja.

A levezető elnök ezt követően az írásban megküldött meghívóval egyezően javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint:

#### Napirend:

1. Beszámoló a 2013. évben végzett munkáról

Előadó: Parrag Tamás, az Egyesület Elnöke

2. Számviteli, pénzügyi beszámoló a 2013-as gazdálkodási évről, a 2013. évi mérleg elfogadása, közhasznúsági melléklet ismertetése

Előadó: Kiss Erika pénzügyi vezető

3. Tájékoztató az Elnökség 2014. évi Munkateréről

4. Egyéb aktuális, fontos megbeszélni valók

### ÜGYRENDI HATÁROZAT II:

A küldöttgyűlés egyhangú nyílt szavazással a napirendet elfogadta.

1 napirend: Beszámoló a 2013. évben végzett munkáról

**Parrag Tamás:**

**Tisztelt jelenlévők** eltelt egy év, számot kell adnunk arról, hogy mit és milyen munkát végeztünk el **2013**-as év kapcsán. Alapszabályunk is kötelez erre bennünket. Kérek mindenkit, hogy észrevételét a beszámoló után a hozzászólás keretében tegyék meg. Köszönöm.

**Bevezetőként azzal kezdeném, hogy a Magyarországi PKU Egyesület vezetői és segítői a múltban és a jelenben is ellenszolgáltatás nélkül végzik vállalt feladataikat.**

**Semmilyen hazai és külföldi politikai szervezettől nem kértünk sem szellemi és anyagi támogatást nem fogadtunk el. Kijelentem, hogy a szervezet nem folytat közvetlen politikai tevékenységet, illetve pártnak anyagi támogatást nem nyújt.**

**1990-óta generációk nőttek fel a jelenben már felelős munkát hivatást és családi viszonyt ápolnak, vannak, akik a mai napokban is segítik az Egyesület illetve az Alapítvány működését. Köszönet és örök hála bármilyen kicsi, vagy nagy dolgot tettek.**

**Bejelentem a tisztelt közgyűlésnek, hogy a Magyarországi PKU Egyesület és Alapítvány a Fenilketonúriás Gyermekek alapszabálya és a Szervezeti Működési Szabályzat illetve a Pénzügyi elszámolások a székhelyen előzetes bejelentkezéssel megtekinthetők, minden tag számára.**

**Változóképesség, stabilitás – amire ma a legnagyobb szükségünk van a mindennapokban.**

A 2013-as év nagyon nehéz és számtalan próbatétel elé állította az egyesület vezetését a megoldandó új jogszabályok miatt, amik ránk is vonatkoznak, illetve néha azonnal rögtönözni kellett az idő rövidege miatt. Az Egyesület ügyvédje által készített alapszabályt a Fővárosi Törvényszék végzése alapján kisebb mértékben tovább módosítjuk, s 2013. május 31-ig ismételten benyújtjuk. A Fővárosi Törvényszéktől visszaérkezett bejegyzéseket a székhelyen, 1083 Budapest, Bókay János 54. címen előzetes bejelentkezés, időpont-egyeztetést követően bármikor megnézhető.

**A 2013-as évben az év elejétől 1 fő fizetett alkalmazottat munkaszerződéssel napi 4 órás adminisztrátorként alkalmaztunk. Az ő személye Kovács Gál Viktória. Időközben változás alakult a családi életében és 2013. július 01-től felmentését kérte az Egyesületi adminisztratív munkakör alól. Döntését elfogadtam, de nagyon sajnáltam is egyben mert nagyon jól látta el feladatát.**

**Köszönet és elismerés illet mindenkit, aki bármilyen formában is hozzájárult az 1 %-os kampányhoz. A személyes példamutatásnál nincs nagyobb erő!**

Ez a megállapítás nem csak rám vonatkozik, hanem látható hosszú időn keresztül elmúlt évtizede már Kiss Erika és Simon Erika jóvoltából is.

**Köszönet és elismerés illeti azon személyeket, akik pénzügyi vagy termék vagy, más milyen támogatási formát tudtak szerezni az egyesületnek, illetve alapítványnak.**

